



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - БРЕЗНИК

ВСС - 12000 / 17-06-22

Изх. № 241

ДО

Дата: 15.06.2022 г.

КОМИСИЯТА ПО АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ
ПРИ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с предстоящия избор на Административен ръководител – Председател на Районен съд – Брезник приложено изпращаме Ви Протокол 15.06.2022 г. от проведено Общо събрание на съдиите от Районен съд – Радомир, Районен съд – Брезник и Районен съд – Грън.

ПРИЛОЖЕНИЕ: по текста.

ПЕТЪР СИМЕОНОВ
Съдия в Районен съд – Брезник

Изготвил:
Е. НИКИФОРОВА - ИРИКОВА
Административен секретар

ПРОТОКОЛ

от

Общо събрание на съдиите от Районен съд – Радомир,

Районен съд – Брезник и Районен съд - Трън

Днес, 15.06.2022 г., от 15:00 часа, в кабинета на Председателя на Районен съд - Брезник, в изпълнение на заповед № 160/13.06.2022 г. на и. ф. Административния ръководител - Председател Районен съд - Радомир, се проведе Общо събрание на съдиите от Районен съд – Радомир, Районен съд – Брезник и Районен съд - Трън при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Изслушване концепцията на кандидата за Административен ръководител - Председател на Районен съд - Брезник Веселин Кирилов Хайдушки – и. ф. Административен ръководител – Председател на Районен съд - Брезник, заявление вх. № ВСС - 12000/10.08.2021 г.

НА СЪБРАНИЕТО ПРИСЪСТВАТ:

От Районен съд - Радомир: съдия Ивета Павлова — и. ф. Административен ръководител – Председател на Районен съд - Радомир; съдия Росен Александров, съдия Ангон Игнатов.

От Районен съд - Трън – съдия Петър Симеонов - Административен ръководител - Председател на Районен съд – Трън.

От Районен съд - Брезник – съдия Веселин Хайдушки – и. ф. Административен ръководител – Председател на Районен съд – Брезник и кандидат за заемане на длъжността „Административен ръководител - Председател“ на Районен съд - Брезник.

Председателстващ Общото събрание е съдия Ивета Павлова – и. ф. Административен ръководител - Председател на Районен съд - Радомир, а протоколист – Елизабета Никифорова - Административен секретар на Районен съд - Брезник.

СЪДИЯ ИВЕТА ПАВЛОВА - Председател на събранието:

Уважаеми колеги, с Решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 29/20.07.2021 г. е обявен конкурс за Административен ръководител - Председател на Районен съд – Брезник (обн. ДВбр. 62/27.07.2021 г.).

Предлагам да чуем в резюме концепцията на съдия Веселин Хайдушки - кандидат за Административен ръководител - Председател на Районен съд - Брезник. Давам думата на господин Хайдушки.

КАНДИДАТ ВЕСЕЛИН ХАЙДУШКИ:

Благодаря на всички, че отделихте време да изслушате моята Концепция за Стратегическото управление на Районен съд - Брезник, която е общодостъпна. Предполагам, че сте се запознали с нея.

Ще си позволя да се представя с няколко думи, да изложа мотивацията си за заемането на тази длъжност и вижданията си за перспективите пред Районен съд – Брезник

Мотивите ми за участие в обявения избор за заемане на длъжността Административен ръководител – председател на Районен съд - Брезник се базират на реалните достижения, които с колегите от Районен съд – Брезник постигнахме през предходните пет години, както и нагрупания от мен управленски, администраторски, професионален и житейски опит. За решението ми да се кандидатирам за втори мандат за посочената длъжност ме мотивира и оценката на колегите ми, която формира у мен убеждението ми, че притежавам необходимата репутация и способности да допринеса за развитието на Районен съд - Брезник, както и за повишаване на доверието на обществото в съдебната власт.

Личната ми мотивация да се кандидатирам за този пост се основава на увереността ми, че мога да се справя с тази не лека задача. Изпълнявам длъжността и. ф. Административен ръководител – Председател на Районен съд – Брезник, съгласно Решение по т. 6 от дистанционното заседание чрез видеоконферентна връзка на СК на ВСС, проведено на 23.03.2021 г. /Акт за изменение на Акт за заемане на длъжност – 29.03.2021 г./, като преди това бях избран за Административен ръководител – Председател на Районен съд – Брезник, съгласно Решение на ВСС по т. 1 от заседание проведено на 17.03.2016 г. /Акт за встъпване в длъжност – 28.03.2016 г./. Преди това съм работил като Районен съдия в Районен съд – Брезник от 02.05.2006 г. до 27.03.2016 г.

Защо реших да предприема тази стъпка? По лични съображения - намирам, че това ще бъде кариерно развитие. Имам професионален опит и съм склонен да смятам, че мога да се справя с това предизвикателство и с отговорностите, които тежат върху тази позиция.

Познавам района и неговата специфика. Наред с личната мотивация, върху взетото от мен решение влияе и обстоятелството, че познавам добре атмосферата в Районен съд – Брезник, организацията на работата, служителите и магистратите.

През целия си житейски и професионален път не съм се задоволявал от постигнатите резултати и винаги съм смятал, че има още какво да се направи, затова съм търсил и ще търся, с подкрепата на колегите си и съдебните служители, още по - добри резултати, предвид динамичните процеси в обществото, в законодателството, в иновациите.

Предвид това, намирам, че съдът има своето право на съществуване и развитие.

БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!

СЪДИЯ ИВЕТА ПАВЛОВА - Председател на събранието:

Колеги, имате думата за въпроси, изказвания и становища.

СЪДИЯ РОСЕН АЛЕКСАНДРОВ - Познавам колегата Хайдушки от доста време. Изключително професионално се работи с него. Безспорно той притежава качествата, които са необходими за заеманата длъжност. Изключително отговорен и дисциплиниран. Мога само да му пожелаая успех за длъжността, за която кандидатства.

СЪДИЯ ПЕТЪР СИМЕОНОВ - Познавам колегата Хайдушки. Колегата замества мен в Районен съд – Трън, а пък аз него в Районен съд – Брезник, като в същото време съм й командирован в Районен съд – Брезник на 4,5 часов работен ден. Мога да кажа само добри думи за него. Той също така е бил единствен следовател в ТО – Трън и като такъв е разследвал всички предварителни производства от компетентността на Трънския съдебен район. Притежава много добри професионални качества. Пожелавам му успех.

СЪДИЯ АНТОН ИГНАТОВ – Познавам колегата Хайдушки. Изключително отговорен човек. За него мога да кажа само добри думи. Пожелавам му успех.

СЪДИЯ ИВЕТА ПАВЛОВА - Аз също пожелавам успех на колегата Хайдушки. Смятам, че ще съумее да се справи с това предизвикателство.

Предлагам да гласуваме в подкрепа на колегата.

СЪДИИТЕ гласуват единодушно в подкрепа на кандидатурата на съдия Веселин Кирилов Хайдушки.

КАНДИДАТ ВЕСЕЛИН ХАЙДУШКИ - Колеги, много Ви благодаря за топлото посрещане.

Други изказвания не бяха направени.

Поради изчерпване на дневния ред, Общото събрание на съдиите от Районен съд – Радомир, Районен съд – Брезник и Районен съд – Трън бе закрито от съдия Ивета Павлова - председател на събранието.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪБРАНИЕТО

.. Павлова/

ПРОТОКОЛИСТ:

/Е. Никифорова/